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Добрый день,
 Уважаемый Фарит Хамитович и участники оперативного совещания! 

    Местное самоуправление в Российской Федерации – форма осуществления народом своей власти, обеспечивающая в пределах, установленных Конституцией РФ, Федеральными законами, а в случаях, установленных федеральными законами, - законами субъектов РФ, самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно  и (или) через органы местного самоуправления вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.
В своей работе  мы руководствуемся Федеральным законом № 131 –ФЗ от 06.10.2003 г «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и работаем над выполнением статьи 14 «Вопросы местного значения  городского, сельского  поселения», пункта 3, где по данному закону за сельскими поселениями закреплены 13 вопросов. 
1 вопрос: Составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществления контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения.
       ( Слайд№3)   Доходная часть бюджета формируется из земельного налога физических лиц, имущественного налога, государственной пошлины, налога на доходы физических лиц и дотаций. В  отчетном году доходная часть СП Удельно-Дуванейский сельсовет   составила: при плане – 2606 037, 62 руб. исполнение – 2471 838,06 руб., процент исполнения 94,85%. 
- получили  финансовую поддержку с других бюджетов на сумму 1419378 . руб. 
   -субвенций на осуществление первичного воинского учета – 72000  руб.;
   - дотации из Республиканского бюджета -  500000 руб.
- собственные доходы СП Удельно-Дуванейский сельсовет  составили в 2016 году – 480 460 рублей, что составляет 19,5 %, из них:
   -  налог на доходы физически лиц-  при плане 23800 рублей,  выполнение  составило 23800 рублей, % исполнение -  100 %
   - земельный налог– план 443182 руб.,  поступило – 321910 руб.; выполнение - 92,7 %;
   - налог на имущество физических лиц – план-37 700 руб., собрано налога -37 565,91 руб. , выполнение – 99,64 %.
 (слайд № 4) Расходы в 2016 году составили при плане – 2618695, 52 руб., израсходовано – 2422 224, 73 руб, исполнение 92,50 %. 
- дорожная деятельность –  376230,00 рублей
- коммунальное хозяйство – 48722,53 рублей
-благоустройство – 204 349, 03 рублей
- На культуру израсходовано- 124150,64 рублей
- развитие библиотечного дела – 12 619, 26 рублей

2 вопрос: Установление , изменение и отмена местных налогов и сборов поселения.
Общая численность населения  на 01.01.2017 год – 1022 чел., на 01.01.2016 г.- 1017 человек. На основании Решения  Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет №7-3 от 11.04.2016 г. Установлен налог на имущество физических лиц – варьируется от 0,1%-0,31% в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости. На основании решения Совета № 7-2 от 11.04.2016 г.  «О земельном налоге»  установлены налоговые ставки от 0,3% - 1,5 %. Собираемость налогов 74,75%, в связи с этим проводится следующая работа: индивидуальные беседы с должниками, совместная работа с налоговыми органами (вывешивание объявлений, раздача уведомлений под роспись физическим лицам, проведение собрания граждан -5 (31.03.2016 г, 09.09.2016, 06.12.2016 г-с. Удельно-Дуваней, 07.05.2016 г- д. Ильинский, 21.05.2016 г.-д. Яблочный)г. с информированием о необходимости уплаты налогов,    выездное заседание Межведомственной комиссии 01.08.2016,  заседание постоянной комиссии по бюджету с приглашением должников.
( Слайд 5 ) 3 вопрос: Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения.
 На балансе администрации сельского поселения на отчетный год стоят:
- здание администрации сельского поселения ( в этом же здании располагается ФАП на 1 этаже, детский сад на 2 этаже),  используется по назначению;
- здание СДК   - оказание библиотечных услуг и досуга населения.
- здание опорного пункта – аварийное, остаточная стоимость 00 руб.
- пожарная машина –  используется по назначению;
- ЗИЛ  -  аварийное состояние, не эксплуатируется.
- УАЗ – служебная машина
- водопровод -8,6 км,  эксплуатируется по назначению.
 ( слайд №6) 4 вопрос :  Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.
-С жителями проводятся собрания, где проводится противопожарный инструктаж, выступают специалисты пожарного надзора,  всего проведено – 5 собраний. 
-Проводится работа с населением  страховым агентом  «Росгосстрах» Яметовой Еленой Сайдугановной по  страхованию  домов и надворных построек, на сегодняшний день застраховано всего 120 домов.
-В администрации имеется мотопомпа,  два ранцевых огнетушителя.
- За 2016 год на территории сельского поселения произошел 1 пожар. Погибших нет.   Имеется пожарная машина, ей более 20 лет. Машина на ходу,  с весны и  до заморозков в случае ЧП машина выезжает на тушение пожаров. Так за 2016 год  пожарной командой : двумя  пенсионерами -добровольцами Коротковым А.Г. и Антипиным А.А. было осуществлено  11 выездов, из них: 5- раз тушение сухой травы, 1 раз – тушение дома по ул. Мало-Горная, тушение свалки – 3 раза. Выезжали и оказывали помощь тушить стерню Николаевскому сельсовету., недалеко от деревни Куреч. Машину содержит население за свой счет.
       -Профилактической группой по пожарной безопасности посещаются  многодетные семьи, семьи находящиеся в социально-опасном положении, ТЖС, одиноко проживающие граждане. 
- Жителям вручаются под роспись инструкции  по пожарной безопасности, раздаются памятки, на информационных стендах вывешиваются объявления.
- В двух населенных пунктах д.Ильинский и д.Яблочный избраны старосты. 
- В 2016 году нам из ПЧ-70 было выдано 2 комплекта спецодежды, обувь.
- Было создано минерализованных полос -1,5 км
	
( слайд № 7) 5 вопрос: Создание условий  для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
В с.Удельно-Дуваней работает Отделение Почтовой  связи Уфимский почтамт . Работают 2 работника: начальник  Коледина Мария Алексеевна  и 1 почтальон Решетникова Нина Геннадьевна. Почтовое отделение обеспечивает население газетами и журналами, производит прием платежей за свет, газ, телефон, принимает платежи по кредитам. 244 абонента пользуются услугами  телефонии, интернета, интерактивным телевидением.
На территории сельского поселения установлены две вышки компании «Мегафон» и «Сотел».
       В с. Удельно-Дуваней работали  4  магазина: ИП Гурьянова Владимира Васильевича, ООО «Гурман» - Улановой Натальи Юрьевны, ИП Елпаевой Ирины Владимировны, ПО «Башпродукт» Демакова Игоря Евгеньевича, но данный магазин с 1 января 2017 года перестал осуществлять свою деятельность, помещение сдано в аренду ИП _____,  где работает магазин «Строитель». 
3 кафе – находящиеся на региональной трассе «Уфа-Янаул»: ООО «Оскар» – Афанасьева Василия Владимировича, ООО «Гурман» Улановой Н.Ю, и кафе «Чебуречная» ПО «Башпродукт». Также  населению оказывает услуги шиномонтажа ИП Жосков Григорий Сергеевич.
 - в село еженедельно по средам приезжают предприниматели из г. Бирска  и обеспечивают население одеждой.
 - пекарня ООО «Баранкин» -руководитель Демакова Лариса Занфировна. 
Все предприниматели оказывают помощь в праздновании Дня пожилых людей, Дня села, Дня Победы, Международный день инвалидов.

( слайд 8) 5 вопрос:  Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.
На территории  сельского поселения для организованного досуга населения  работает  СДК, где работают 2,5  штатных работника. В 2016 году  ведущий методист СДК Шабаева Любовь Константиновна , с поддержкой РКМЦ участвовала в Республиканских конкурсах, где получили  грант 100 тыс. рублей, которые израсходовали на покупку: мебели,  принтера, зеркал, проектора для работников культуры. За участие  Шабаева Л.К. награждена Почетной грамотой Министерства культуры Республики Башкортостан. Также в 2016 году благодаря грантам  были заменены сиденья в зрительном зале на новые. 
В СДК оказываются платные услуги: дискотеки, концертные программы. Работаю клубные формирования в количестве 8 единиц, которые посещают  жители села в возрасте от 8 до 70 лет.
Вокальные коллективы участвуют в районных и республиканских конкурсах «Кушнаренковские зори», «Волшебный клубочек» и другие.
В СДК работает сельская библиотека, обслуживает население молодой специалист, которая получает образование по специальности.  Кроме выдачи книг  проводятся мероприятия по патриотическому, экологическому воспитанию, беседы о ЗОЖ и воспитание любви к книгам.


(слайд 9) 6 вопрос: Обеспечение условий для развития  территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных  физкультурно-оздоровительных  и спортивных мероприятий поселения.
В МОБУ СОШ с. Удельно-Дуваней  122 обучающихся, из них 16 первоклассников. В 2017 году в первый класс пойдут 16 детей. Условия для развития физической культуры и спорта на территории сельского поселения имеются: имеется спортзал,  стадион,  в течении круглого года подростки заняты в спортивных секциях, молодежь села также  посещает секции. С 2014 года функционирует детская площадка. Традиционно на базе школы , совместно с  ветеранами  боевых действий, Советом ветеранов села, проходит  турнир по волейболу, посвященный памяти воина-афганца С.Зырянова, погибшего в Афганской войне. В турнире принимают участие школьники села Богородское, Николаевки и с. Удельно-Дуваней.   В рамках Дня села проходят спортивные мероприятия для населения. В  октябре и ноябре 2016 года  старшее поколение прошло обучение в рамках реализации мероприятия «Обучение пожилых граждан в «Народном университете третьего возраста» подпрограммы «Старшее поколение» государственной программы  «Социальная защита населения Республики Башкортостан» по дисциплинам: «Обучение основам и методологии личной гигиены и лечебной физкультуры» и «Современные технологии в плодоовощеводстве».
7 вопрос   «Формирование архивных фондов поселения» - были сделаны описи архивного фонда за 2012-2014 год. В архив сданы документы по 2012 год включительно.
(слайд10-11) 8 вопрос: Утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установления порядка участия  собственников зданий (помещений в них) и благоустройства прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещения улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованием улиц и номерами домов, размещение и содержание малых форм).  
На территории сельского поселения действую Правила благоустройства и санитарного содержания территории сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет  принятые на заседания Совета депутатов от 02 ноября 2016 года.    ТКО  граждане вывозят самостоятельно на свалку, желающие могут нанять  частный трактор для вывоза мусора.  Придомовая территория убирается жителями, но есть проблемы. Так многие граждане купив дом, сделав регистрацию, свои объекты оставляют неухоженными  по несколько лет, а сами проживают в г. Уфе. От жителей поступают жалобы, что  огороды собственников не обрабатываются , зарастают травой,  создавая  пожароопасные условия.
   По благоустройству села проведены  2 экологических субботника: силами жителей очищены центральная улица, посадки при въезде в село,   покрашены обелиск, остановка, информационные щиты, столбы.  Проводились «санитарные пятницы»  в учреждениях. На территории поселения работала Административная комиссия, которая составляла протокола . От Центра занятости населения рабочими по благоустройству были оформлены 5 человек, что во многом облегчило работу по благоустройству.  
В 2016 году на сумму 70 т. рублей опилены тополя на территории СДК и по ул. Советской. 
         Селяне благоустраивают  придомовые территории, ремонтируют дома, но остается проблема аварийного жилья. В рамках Всероссийской сельскохозяйственной переписи на многих улицах села установлены  указатели с наименованием улиц. Многие жители самостоятельно ставят эстетически оформленные номера домов.
9 вопрос:  Присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов.
В селе Удельно-Дуваней 26 улиц и переулков, общей протяженностью 22,8  км.  В 2016 году оказано услуг "Присвоение почтового адреса объекту недвижимости, расположенному на территории СП" – 14.
( слайд 12) 10 вопрос: Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития  малого и среднего предпринимательства.
На территории сельского поселения располагаются  три сельскохозяйственных предприятия: СХПК (коопхоз) «Светлый»-  производственной деятельностью не занимается, собственность (корпуса ферм, силосные ямы, здание правления  и другие объекты ) из-за не использования  приходят в негодность, создавая неприятный внешний вид селу.  Поля переданы в аренду ООО «Дружба», которые занимаются растениеводством.
ООО «Агидель» занимается разведением овец. ИП Каширин С.Н. занимается разведением бычков. ЛПХ Несговорова и Ершова занимаются разведением  бычков и свиней.  
Статистику развития личных подсобных хозяйств можно посмотреть на слайде. Все условия заниматься ЛПХ имеются,  но население не желает.
Развитие личных подсобных хозяйств
сельского  поселения Удельно-Дуванейский сельсовет

	Наименование
	2015 год
	2016 год

	КРС
	152
	123

	Коровы
	42
	61

	Свиньи
	15
	67

	Овцы/козы
	239/84
	180/33

	Птица
	559
	727

	Лошади
	17
	29

	Пчёлы
	411
	284



( слайд 13) 11 вопрос: Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.
Для обучающейся молодежи и подростков проходят много мероприятий по линии образования,  школы,  организована работа кружков при СДК. С молодежью ведет работу - Молодежный совет созданный при Совете СП Удельно-Дуванейский сельсовет. Проводятся мероприятия: акция «За здоровый образ жизни», Акция «Чистое село». Возглавляет совет –Жосков Григорий. Традиционно работниками СДК, школой проводятся День защиты детей,   аттракционы ко Дню села,  мероприятия на детской площадке.
( слайд 14) 12 вопрос:  Оказание гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин.

       В селе проводится  профилактическая работа по предупреждению  правонарушений: общественная инспекция по предупреждению правонарушений несовершеннолетних , проведено 4 заседания, ежегодно проходит выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;  социально-профилактический центр поселения -3 заседания.  В 2016 г.  поданы документы для проверки в полицию  по созданию народной дружины, в которую войдут 6-7 человек, но пока результатов нет.  
   ( слайд 15) 13 вопрос. Предоставление помещения для работы на обслуживаемом участке   административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции.
 Наше сельское поселение  обслуживал в 2016 году  участковый уполномоченный полиции Аюпов Самат Нуриханович.   Здание опорного пункта –аварийное, поэтому при необходимости  для работы мы предоставляем кабинет в администрации сельского поселения.  Участковый уполномоченный проводит совместную профилактическую работу с населением, но на сегодняшний день растет число краж.
Я озвучила всего лишь 13 вопросов по реализации Федерального законодательства. Республикой Башкортостан  закреплены и другие вопросы, часть которых передана в муниципальный район, а остальные выполняет селськое поселение.
Помимо сказанного хочется добавить, что :

Администрацией сельского поселения было принято  77 постановлений из них 20 нормативно правовые акты,  19 распоряжений по основной деятельности. Для информации населения о деятельности администрации   используется  официальный сайт сельского поселения и  информационные стенды.  За истекший год в администрацию поступило 113 обращений граждан, на которые  даны ответы в установленный законом  срок. За 2016 год было оказано муниципальных услуг 762, в т.ч.  "Выписка из похозяйственной книги -   14",  "Присвоение почтового адреса объекту недвижимости, расположенному на территории СП" - 14,  "Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, справок и иных документов" -  606. В том числе через портал ЕПГУ (единый портал государственных услуг) оказано 23 муниципальных услуги.   
    Администрации ведет воинский учет и бронирование граждан, пребывающих в запасе. В  2016 году  администрация сельского поселения приняла участие  в смотре-конкурсе на лучшую организацию ведения воинского учета среди организаций и органов  местного самоуправления Благовещенского района и заняла 2 место за что   награждена почетной  грамотой Администрации Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
( слайд 16) Общая численность населения  постоянно зарегистрированная и проживающая  на 01.01.2017 год –  1093 человек. Демографическая ситуация в сельском поселении Удельно-Дуванейский сельсовет представлена таблицей, с которой вы можете ознакомиться.


	Рождаемость
	Смерть
	Браки
	Разводы

	2015г.
	2016г.
	2015г.
	2016г.
	2015г.
	2016г.
	2015г.
	2016г.

	19
	19
	24
	19
	8
	7
	3
	2


( слайд 17)Медицинским  обслуживанием населения в 2016 году занимался фельдшер, которая приезжала из д. Дмитриевка  2 раза в неделю. С января  2017 года фельдшер работает с понедельника по пятницу  с 9.00 ч.  до 15.00 ч. Здание ФАП находится в хорошем состоянии. В 2016 году заменены деревянные окна на пластиковые, проведен косметический ремонт. На выездные приемы приезжают специалисты ЦРБ г.Благовещенска и г.Уфы: педиатры, терапевты, лаборанты по забору крови и снятия ЭКГ. Ежегодно организуется  выездная флюорография,  население проходит диспансеризацию. На сегодняшний день в селе 3-женщин  беременные, но за почти 5 месяцев родилось  4  малышей. 

  ( слайд 18) В прошлом году детский сад стал дошкольной группой школы: здесь тоже проводились ремонтные работы: заменили кровлю, деревянные окна на пластиковые, заменили входную группу , запасные двери. Детский сад посещают 39  воспитанников, обслуживающий персонал - 8 человек.
	

. 
В 2016 году нашему сельскому поселению выделены Республиканские средства в сумме 500 тысяч рублей.  Данная сумма Решением Совета депутатов СП израсходована:
-300 т. р. – отсыпка части  дороги по ул. Революционная,  приобретены дорожные знаки в соответствии с   Проектом дорожного движения на ул. Димитрова, проведено грейдерование улиц с. Удельно-Дуваней,  очистка дорог села в зимнее время.
(Слайд 19) -200 т. р. – ограждено кладбище в с. Удельно-Дуваней, проведена обрезка старых тополей по ул. Советской и на территории СДК; приобретены аншлаги улиц и наименование деревень, приобретены лакокрасочные изделия по благоустройству села.
    
      2016 год прошел для нас не плохо,  и вот результат:
- наша предвыборная комиссия провела выборы в Государственную Думу Российской Федерации, а также выборы в Совет Муниципального района Благовещенский район РБ. 
- жители участвовали в Сельскохозяйственной  переписи.
( слайд 20) - на нашей территории прошел День местного самоуправления;
 
	 У нас, как и у многих сельских поселений имеются  проблемы, над которыми нам надо работать:
-повысить собираемость недоимки за земельный налог с физических лиц за прошлые годы;
-увеличить налогооблагаемую базу  поселения путем оформления собственности гражданами;
- решить проблему с водоснабжением улиц Коммунистическая, Полевая и Базарная.
-развивать  личные подсобные хозяйства;
-продолжить отсыпку дорог в сельском поселении;           
-  продолжить работу по ликвидации стихийных свалок вокруг села;

       Для решения всех перечисленных проблем, мы будем вести постоянную работу с депутатами, жителями поселения. Искать возможности привлечения средств для развития жизни на селе. 	 В 2017 году нашему селу исполняется 370 лет. В рамках этого мы будем проводить много мероприятий, поэтому приглашаю всех в августе на День села. 
	 Заканчивая свое выступления,  разрешите выразить огромные слова благодарности за помощь и поддержку Вам Фарит Хамитович! всем  заместителям, начальникам и специалистам Администрации, руководителям учреждений и организаций, секретарю Совета Гурьевой В.А., которые оказывали помощь и помогали в решении наших проблем. 
 На этом мой доклад окончен. Благодарю за внимание. ( Слайд 21)




       
Глава сельского поселения:                                Н.С.Жилина
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