ОТЧЕТ
Председателя Совета  о работе представительного органа 
 сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан 

в 2015 году и задачах на 2016 год.
Уважаемые депутаты и приглашенные!

        13 сентября  2015 года избиратели сельского поселения оказали мне большое доверие, избрав меня своим депутатом  в состав Совета депутатов сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан. 28 сентября  2015 года   депутаты Совета  избрали меня главой сельского поселения,  действуя на основании Устава, глава является Председателем Совета сельского поселения. 
      Не секрет, что в структуре органов местного самоуправления сельского поселения  ведущая роль принадлежит представительному органу, который в своих решениях выражает волю граждан, проживающих на территории сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет.

             Совет сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан состоит из 10 депутатов по 10 избирательным округам, которые представляют интересы избирателей. Свою деятельность Совет осуществляет в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Башкортостан, Уставом сельского поселения и Регламентом. 4 депутата  переизбрались повторно, что способствует сохранению преемственности в деятельности представительного органа с одной стороны и полноценному обмену опытом депутатской деятельности между впервые пришедшими и уже опытными депутатами.
      В соответствии с Уставом поселения основной формой деятельности Совета депутатов являются заседания. Хочу отметить, что за прошедший период нам практически всегда удавалось собраться полным составом Совета, что позволяло работать Совету на протяжении всего 2015 года.
Заседания Совета депутатов в соответствии с нашим регламентом проводятся по средам , как правило, 1 раз в месяц  и по необходимости проводились внеплановые заседания.  За 2015 год было созвано 8 заседаний Совета  26 созыва и 3 заседания Совета 27 созыва, на которых рассмотрено 53 вопроса. На повестку дня Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет выносились вопросы государственного, хозяйственного и социально-культурного развития, в том числе утверждение бюджета, установление налогов, о состоянии пожарной безопасности на территории сельского поселения, о благоустройстве территории и многое другое.
     В 2015 году Советом сельского поселения принято 16 нормативно - правовых актов, таких как принятие бюджета, о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения, о  земельном налоге,  утвержден Регламент Совета сельского поселения и другие  НПА.
      За истекший год проведено 4 публичных слушаний  по вопросам:

- по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан»;

- по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения  Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан за 2014 год»;
- по проекту решения «Об утверждении Генеральной  схемы очистки территории  сельского  поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального  района Благовещенский район  Республики  Башкортостан»;

- по проекту решения «О бюджете сельского поселения Удельно -Дуванейский сельсовет муниципального района  Благовещенский район Республики Башкортостан на 2016 год  и на плановый период 2017 и 2018 годов.
      В 2015 году активизировалась деятельность  постоянных комиссий. Всего проведено 17 заседаний постоянных комиссий, на которых рассмотрены 27 вопросов. Проводятся  приемы и  встречи с избирателями - 12
      Быть в курсе проблем избирателей и владеть ситуацией – это ещё одна из задач, которую приходится решать, для этого установлен график приема граждан нашими депутатами, но люди обращаются в любой удобный для них момент времени. За отчетный год  депутатам поступило ___ устных обращения. Избирателям оказывалась помощь консультативного характера, некоторые вопросы направлялись  для решения в администрацию сельсовета. Особое внимание депутатами уделялось вопросам благоустройства улиц и домов села, профилактике пожарной безопасности, уплате налогов.  Работая с населением, решали проблемы, которые были связаны с водоснабжением села, очисткой улиц от снега, определение места пастьбы скота, бродячих собак, пожарной безопасности и т.д.
Основной финансовый документ - Бюджет поселения,  рассматривается депутатами в порядке, установленном «Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в сельском поселении Удельно-Дуванейский сельсовет»  с соблюдением всех установленных сроков  и  процедур его обсуждения  и  принятия. Бюджет нашего поселения за 2015 год  составил 4083931, 49 копеек , расход -3939662, 64 копейки . % исполнения -96,47%. Налог на имущество физических лиц составил – 65004,74 коп, исполнение 92,07%,  Земельный налог – 71700рублей, исполнение -100%. Дотации района составили – 1851600,50 коп.
      Подводя итоги всему изложенному необходимо отметить, что в работе Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет имеются определенные изменения, как положительные, так и есть на чем поработать, поэтому 2016 год ставит новые задачи и проблемы:
 - обеспечение реализации положений Федерального закона №131-ФЗ;
 - приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;
 - так как  депутаты нового созыва приступили к своим полномочиям с сентября 2015 года, многие уже владеют  информацией на своих округах, в любой момент, можно спросить депутата и он ответит, где течет колонка, выкошена ли трава, и т.д.
- избиратели знают в лицо своего депутата;

- необходимо  показывать свою работы, а для этого нужно делиться опытом,  печатать статьи о своей работе  в газетах;
- депутатам необходимо  овладевать компьютерными знаниями, что во многом облегчит нашу с вами работу;

- в сельском поселении имеется свой сайт, где раздел посвящен работе Совета, но он не полный,  работа ведется;

- наша главная задача – увеличить собственные доходы  местного бюджета, максимально эффективно осуществлять расходы и строго их контролировать.  
      Уважаемые депутаты!

Я надеюсь, что нашу с вами работу,  направленную на обеспечение жизнедеятельности населения одобрят наши избиратели. Хочу поблагодарить всех депутатов  за работу в 2015году.

    Спасибо за внимание.

 

