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Отчет о деятельности Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район  Республики Башкортостан в 2016 году.

Уважаемые депутаты!

Приглашённые!

     В соответствии с пунктом 11.1 статьи 35 и пунктом 5.1 Федерального закона  от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и  со статьёй 19 Устава Совета  сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан позвольте представить отчёт о деятельности Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район  Республики Башкортостан в 2016 году.


       

      Нынешний состав Совета сельского поселения двадцать седьмого  созыва сформирован из 10 депутатов по итогам выборов 13 сентября 2015 года, из них  7 женщин и 3 мужчины. По образованию состав депутатского корпуса:   1- высшее (глава сельского поселения), 3- среднее специальное, 6 - начальное профессиональное. Практически мы проработали полтора года срока полномочий депутатского корпуса  из четырех лет, определённых Уставом сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет. Он подтвердил, что представительный орган  власти сельского поселения способен работать конструктивно, выполняя свои полномочия и не забывая за текущими вопросами перспективу завтрашнего дня. 
    При  Совете  сельского поселения работает три Постоянные комиссии: по  бюджету налогам вопросам муниципальной собственности;  по  развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии; по социально-гуманитарным вопросам

       Совет сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет в ногу со временем корректировал Устав сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет, участвовал в осуществлении бюджетного процесса, осуществлении управления муниципальной собственностью, выполнял контролирующие функции и другие, возложенные на представительный орган функции, решал заявительные вопросы граждан. 





                 

      Депутаты Совета  сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет достаточно активно, ответственно и заинтересованно подходили к выполнению своих полномочий, работали во взаимодействии с Администрацией сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет, должностными лицами и населением. 
             

       Анализируя количественные показатели работы Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет, отмечу, что интенсивность её сохраняется примерно на том же уровне, что и в предыдущие годы. Совет сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан    осуществлял свою деятельность в 2016 году в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Башкортостан, Уставом сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район,   Регламентом Совета, перспективным и текущими планами. 

        

       В 2016 году было созвано 15 заседаний Совета, на которых рассмотрено 58 вопросов, за исключением решений о повестке дня, рабочих органах заседания и по процедурным вопросам. Главой сельского поселения изданы 4 постановления по организации деятельности Совета.         

      На повестку дня   Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет выносились вопросы государственного, хозяйственного и социально-культурного развития, в том числе:

-  утверждение бюджета и отчета об исполнении бюджета; 

- имущественные, земельные вопросы; 

- культуры, образования; 

- о правилах по благоустройству;

-  положения о захоронении и многие другие. 
         

      Всего Советом муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан принято 23 нормативных правовых актов.


       В отчётном периоде проведено 12 заседаний постоянных комиссий, где проходило предварительное рассмотрение, разработка проектов вносимых решений, выработка заключений постоянных комиссий, заслушивание отчётов.               

       В отчётном периоде было проведено 3 публичных слушаний: по внесению изменений в Устав  Сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет, по исполнению и проекту бюджета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет.

          

       На публичные слушания приглашались депутаты Совета, руководители органов местного самоуправления, общественность. Решения о проведении публичных слушаний и необходимые по закону материалы своевременно обнародовались на информационных стендах и на сайте администрации сельского поселения. Необходимую подготовку выполняла комиссия по организации и проведению публичных слушаний (председатель комиссии Иштакбаева Г.С.).

       Обеспечивая открытость и прозрачность представительной власти, её информационную доступность,  на информационных стендах администрации и на официальном сайте администрации обнародованы  все нормативные правовые акты Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
                     

      Регулярно пополняется принятыми правовыми актами Совета республиканский  Регистр нормативных правовых актов, официальный  сайт в сети Интернет.


            

      В течение отчётного периода Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет, с соблюдением установленных норм и правил решения снимались  с контроля. Главой сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет, депутатами  по утвержденному графику на избирательных округах заявительно, проводился приём граждан сельского поселения, осуществлялось рассмотрение их обращений и заявлений.

       Всего за 2016 год на личный прием к главе сельского поселения в Совет обратилось 2 человека. О работе в избирательных округах отчитались  10 депутатов.

 

      Среди обращений  к депутатам Совета преобладали вопросы соцобеспечения, здравоохранения. А также вопросы по дорогам и водоснабжению.

      Полагаю, работу Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет  в отчётном периоде можно оценить как удовлетворительную.
              

      Благодарю депутатов за то, что они находят время для работы в Совете сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет и в избирательных округах.


             

       Организационная работа Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет поставлена на хорошем уровне. Последовательно, соблюдая установленные процедуры, идёт работа по подготовке и проведению мероприятий, осуществляются документирование, контроль, взаимодействие с районными  органами, органами местного самоуправления поселений, ведётся текущая работа, связанная с обеспечением деятельности представительного органа сельского поселения, его постоянных комиссий.   

      Идущая полным ходом реформа местного самоуправления, ставит перед нами сложные задачи. Прошедший год ознаменовался кардинальными изменениями  Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», всего за год в него внесены изменения 12 раз, последнее 29 декабря 2014 года, претерпел изменения и  Закон Республики Башкортостан «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан». В этих условиях необходимо привести  всю нормативную базу в соответствие  с изменениями законодательства, а это очень ответственная и  сложная работа. Прежде всего, это изменения и дополнения в Устав сельского поселения. Такая работа уже проведена в 2016 году.

 
Подводя итоги всему вышеизложенному,  хочу остановиться на приоритетных задачах в дальнейшей работе Совета сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан это:

- совершенствование нормативной правовой базы;

- активизация работы депутатов в избирательных округах, изучение и решение проблем своего избирательного округа;

- принятие мер по увеличению налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района;

- усиление контроля  над  исполнением ранее принятых решений;

- содействие развитию молодежного парламентаризма по средствам активизации работы  Молодежного совета при   Совете сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет;

- расширение границ открытости информации о деятельности органов власти сельского поселения и доступности к ней.

Спасибо за внимание!
Глава сельского поселения:                                                   Н.С.Жилина
