Информация 
о выполнении мероприятий в рамках 
«Программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства в сельском поселении Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан на 2016-2018 годы» за 1 полугодие 2018 года.

В рамках выполнения данной Программы Администрацией сельского поселения проводилась следующая работа:
На официальном сайте Администрации duvanblag-rb.ru  размещена информация о реализации Федеральных, региональных,  муниципальных  программах  развития субъектов малого и среднего предпринимательства.
На сегодняшний день  на территории сельского поселения осуществляют торговую деятельность  -  10 субъектов малого и среднего бизнеса. Основными видами экономической деятельности являются: техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств, торговля розничная фруктами и овощами в специализированных магазинах, торговля розничная продуктами из мяса и мяса птицы  в специализированных магазинах, торговля розничная прочая в неспециализированных магазинах, торговля розничная в нестационарных торговых объектах  и на рынках, деятельность предприятий общественного питания по прочим видам организации питания и др.  Создано во вновь открывшихся   магазинах рабочих мест – 1. Закрылась пекарня ООО «Баранкин» , но зато открылся магазин «Строитель». Местные предприниматели снабжают население всем необходимым, из г. Бирска приезжают предприниматели и привозят промышленные товары.
 	Индивидуальные предприниматели в 1 полугодии 2018 года не обращались за помощью в оформлении субсидий на становление бизнеса.   Совещаний  по проблемам развития малого и среднего  предпринимательства не проводилось. Администрацией сельского поселения оказывалась консультативная помощь  3 предпринимателям: выдержки из законов,  организация встреч со специалистами Торгово-промышленного  отдела Администрации  муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
Выводы и рекомендации:
1. Продолжить  работу по информационной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства.
2. Провести круглый стол с приглашением специалистов всех заинтересованных служб во 2 полугодии 2018 года.
3. Сохранение количественного и качественного показателей развития субъектов малого и среднего бизнеса.
4. Привлечение молодежи  к занятию предпринимательской деятельностью.



