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	СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УДЕЛЬНО-ДУВАНЕЙСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЛАГОВЕЩЕНСКИЙ РАЙОН

РЕСПУБЛИКИ  БАШКОРТОСТАН
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О деятельности администрации сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район                         Республики Башкортостан в 2018 году

Заслушав и обсудив отчёт главы администрации сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан Жилиной Н.С. «О деятельности администрации сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2018 году», Совет сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет отмечает следующее.
Доходы консолидированного бюджета сельского поселения Удельно – Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан за 2018 год по доходам составило2912,9 тыс. рублей или 96,99% от плана, из них  собственные (налоговые и неналоговые ) доходы составили 470,4 тыс. руб., или 16,2 %,  увеличилосьпо сравнению с поступлениями 2017 года на  511,1 тыс. руб. или на 21,3%.
Безвозмездные поступления в консолидированный бюджет сельского поселения составили 2442,5 тыс. руб. или 83,8 % от общей суммы доходов.
Расходы консолидированного бюджета сельского поселения Удельно –Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2018 году профинансированы в объеме 2852,0 тыс. руб. или  94,63 % 

Последовательно проводилась молодежная, кадровая политика, работа по профилактике преступности среди несовершеннолетних,  по пожарной безопасности, по благоустройству территорий.
Проводилась работа в улучшение водоснабжения: по улице Уральская села Удельно-Дуваней заменены 100 метров водопроводных сетей, установлено 2 противопожарных гидранта. 

В сельском поселении проводилась работа по новой системе обращения с ТКО, приобретены и установлены контейнера на кладбище, в              с. Удельно-Дуваней, д. Яблочный. Определены места контейнерных площадок в населенных пунктах в с. Удельно-Дуваней на 1 января установлено 8 контейнеров. По улице Димитрова  и улице Первомайская  установлены дорожные знаки, нанесена дорожная разметка у школы села Удельно-Дуваней. Так же проведена большая работа с населением  по переходу на цифровое телевещание. 
На основании вышеизложенного Совет сельского поселения Удельно –Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан.
РЕШИЛ:

1. Информацию главы администрации сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан Жилиной Н.С. «О деятельности администрации сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан за 2018 год» принять к сведению.

2. Рекомендовать администрации сельского поселения Удельно –Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан:
- улучшить показатели, достигнутые в социально- экономическом развитии муниципального района в прошлом году;

- обеспечить выполнение плана мероприятий по оптимизации бюджетных расходов, сокращению нерезультативных расходов, увеличению собственных доходов за счет имеющихся резервов по сельскому поселению Удельно – Дуванейский сельсовет муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан;
- обеспечить реализацию мероприятий комплексного плана обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности;

- обеспечить выполнение принятых муниципальных программ;

- осуществлять мероприятия по управлению инвестициями, капитальными вложениями и дорожным хозяйством;

- продолжить выполнение мероприятий по повышению эффективности работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства;

- содействовать созданию новых рабочих мест;

- содействовать развитию субъектов малого и среднего предпринимательства;

- продолжить реализацию мероприятий, направленных на повышение эффективности качества оказываемых услуг в сфере образования, культуры и искусства, физической культуры и спорта.
3. Рекомендовать администрации сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет продолжить курс на повышение открытости и прозрачности своей деятельности, тесно сотрудничать с органами государственной власти, организациями и учреждениями, общественными организациями, населением.

Глава сельского поселения:                                                                Н.С.Жилина
