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           Добрый день,

Уважаемые депутаты, гости, приглашенные!
            (слайд № 1)    Представляя свой доклад  о работе администрации сельского поселения Удельно-Дуванейский сельсовет за  2018 год, постараюсь отразить основные моменты деятельности администрация за прошедший год. В отчетном периоде вся работа администрации строилась  в соответствии с  федеральным и республиканским законодательством, Уставом сельского поселения, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» со всеми его изменениями.   

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ (слайд № 2)

Территория сельского поселения занимает 12832,2 га. Мы граничим с Бирским районом, Кушнаренковским районом, Богородским, Николаевским, Орловским сельскими поселениями.  Расстояние от СП до г. Благовещенск 18 км, рядом  селом проходит автодорога республиканского значения  Уфа-Янаул. По территории СП протекает  судоходная река Белая.

В СП 3 населенных пункта: с. Удельно-Дуваней – административный центр, в  селе 510 домовладений,  зарегистрировано 1080 человек,  д. Ильинский - 72 домовладений, зарегистрировано 6 человек и д. Яблочный - 52 домовладения, зарегистрировано 2 человека. В сельском поселении 33 улицы и переулка, общей протяженностью 22,8 км. (слайд № 3)
Общая численность населения,  постоянно зарегистрированная и проживающая  на 01.01.2019 год –  1080 человек.
Демографическая ситуация в сельском поселении Удельно-Дуванейский сельсовет представлена таблицей, с которой вы можете ознакомиться на слайде.

	Рождаемость
	Смерть

	2017г.
	2018г.
	2017г.
	2018г.

	15
	16
	12
	18


Возрастная структура населения Удельно-Дуванейского сельского поселения характеризуется неравномерным распределением: численность населения в трудоспособном возрасте  составляет 308 чел., дети  до 18 лет  – 295 чел., молодежь от 18-35 лет – 278 чел.,  пенсионеры – 199  человек.
 

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ (слайд № 4)


Одним из  показателей эффективности работы  Администрации  сельского поселения  является  устойчивая, хорошо налаженная обратная связь  с жителями поселения. Всего в 2018 году было принято  137 нормативных акта: из них – 102 постановления,  35 - распоряжений. Для информации населения о деятельности информации  используется  сайт duvanblag-rb.ru, где размещена вся информация, кроме этого  имеются 5  информационных стендов, в конце 2018 года начала работу группа «Вконтакте».(слайд № 5)
  В Администрацию поступило 47 устных и 64  письменных, по электронной почте -0  обращений граждан, жалобы через приемную Главы РБ- 5 обращений, хочу заметить, что жалобы подают в основном граждане, которые не зарегистрированы и не проживают в нашем селе и не видят ежедневной работы. На все обращения и жалобы даны ответы, в установленный законом срок. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались  земельные вопросы, вопросы ЖКХ,  улучшение жилищных вопросов.

 Оказано  муниципальных услуг: выписка из похозяйственной книги – 20 шт,  выдача справок ( о составе семьи,  выписки из домовой, другие справки)  – 527 шт.  Поступило 404 шт. входящей документации, 424 штук  - исходящей документации. От прокуратуры получено: 4 - протеста, 11 – представлений.  Администрация ведет работу через СОЗ, запросов на бумажных носителей не допущено.

За 2018 год  инициированных главой СП и  проведено 9 собраний граждан.

      Администрацией ведется  исполнение отдельных государственных полномочий: оформляются нотариальные действия - всего 26. Ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе, и граждан подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. На воинском учете состоят 209 человек.

Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией Муниципального района, с депутатами СП, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями организаций и учреждений, расположенных на территории сельского поселения.

(слайд № 6) ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА: 

Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета.
          В  отчетном году доходная часть СП Удельно-Дуванейский сельсовет   составила: при плане – 3003,4 тыс. руб. исполнение составило –   2912,9 руб., процент исполнения – 96,99%. 

- получили  финансовую поддержку с других бюджетов на сумму 2442,5 - тыс. руб., 83,8 % от общей суммы дохода , в том числе:
   -субвенций на осуществление первичного воинского учета – 81  тыс. руб.;

- республиканские межбюджетные трансферты – 500 тыс. рублей;

- собственные доходы СП Удельно-Дуванейский сельсовет  составили в 2018 году – 470,4 рублей, что составляет 16,2 %, из них:

   -  налог на доходы физически лиц-  при плане 29,9 тыс. рублей,  выполнение  составило 23,4 тыс.рублей, исполнение -  78,3 %;
   - земельный налог – план 254,5 тыс. руб.,  поступило – 270,3 тыс. руб.; выполнение- 106,3 %;

   - налог на имущество физических лиц – план-90,7 тыс. руб., собрано налога -51,6  тыс. руб. , выполнение – 56,9 %.

Прочие налоговые доходы – при плане 140,8 тыс. рублей, исполнение -116,6 тыс. рублей, 82,9 %.

    (слайд № 7)   Расходы в 2018 году составили при плане – 3013,9 тыс. руб., израсходовано – 2852 тыс. руб, исполнение 94,63 %. 

- дорожное хозяйство – 120 тыс. рублей

- коммунальное хозяйство – 208,5 тыс. рублей

-благоустройство – 283,5 тыс. рубля

- На культуру израсходовано- 388 тыс. рублей


Проводилась  работа по погашению недоимки: индивидуальные беседы с должниками, совместная работа с налоговыми органами (вывешивание объявлений, проведение собрания граждан с информированием о необходимости уплаты налогов), участие в выездном заседании комиссии муниципального района.    

В 2018 году нашему сельскому поселению выделены Республиканские средства в сумме 500 тысяч рублей, на которые выполнены следующие виды работ: (слайд № 8)

-70 т. р. – дорожная деятельность: установка дорожных знаков по части ул. Первомайская и части ул. Димитрова, нанесение дорожной разметки «Пешеходный переход»;
-200 т. р. – благоустройство:  ограждено кладбище в д. Яблочный –на сумму 100 тыс. рублей,   благоустроен родник по ул. Короткова -35 тыс.рублей, заменена водобудка по ул. Зырянова на сумму 32 тыс. рублей; 25 500 – приобретены 5 контейнеров с крышками;
- 20  т. р. – пожарная безопасность:   установлены 2 гидранта по ул. Советская и по ул. Мало-Бельская,   выполнены минерализованные полосы;
- 200 тыс. рублей -ЖКХ: 164 т. р. – текущий ремонт водопровода по ул. Уральской между домами № 1 и №3, установлены  2 колонки по адресу: Короткова и ул. Советская. (слайд № 9)
На 2019 год  межбюджетные трансферты распределены  Советом депутатов СП следующим образом:

400 т. р. – приобретение контейнеров и обустройство контейнерных площадок, благоустройство родника в д. Ильинский, приобретение аншлагов улиц, монтаж уличного освещения по ул. Димитрова и ул. Советская.
100 т.р. -   установка дорожных знаков по ул. Советская с. Удельно-Дуваней
СОЦИАЛЬНАЯ   и ЖИЛИЩНАЯ ПОЛИТИКА (слайд № 10)

Большое внимание администрация  уделяет работе  с семьями.   В СП имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты, как малоимущие.

Всего в СП: многодетных семей - 29, из них:

3 –я детьми - 16 семей,

4-я детьми - 9 семей,

5-ю - 3 семьи.

6-ю - 1 семья. На учете в КДН и ЗП состоят как социально-опасные – 2 семьи ( в 2017 году - 4). Оказывалась помощь по постановке на учет семей, для улучшения жилищных условий по договорам социального найма. Всего за 2018 год было подано 5 заявлений,  поставлены на учет 5 семей. На 01.01.2019 год на учете администрации стоят 10 человек. На 300 тысяч рублей собрали в 2018 году 2 семьи, в которых родились первенцы. (слайд № 11)

 Жители поселения проводят текущий и капитальный ремонт домов,  строят новые добротные дома.

     Пожилых, одиноких граждан обслуживают 2 социальных работника. Основной перечень услуг  в селе это- доставка продуктов питания, доставка воды, мытье полов, в зимнее время – уборка снега, обеспечение лекарственными препаратами и газетами, сухая уборка помещений.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЙ и ПРЕДПРИЯТИЙ (слайд № 12)

СДК:  На территории  сельского поселения услуги населению оказывает СДК, работают 3  штатных работника. Работает Центр русской культуры «Истоки». За 2018 год  в СДК проведено  различных мероприятий - 184 ,  количество посетителей на них – 4999, работают клубные формирования: танцевальный, вокальный, кружок декоративно-  прикладного искусства, клуб по интересам  «Дружба», оздоровительный клуб «Ритм».
На базе СДК прошли  районные конкурсы:  заключительный этап районного конкурса «Хрустальный башмачок»,  в сентябре приняли участие в  фестивале-марафоне «Страницы истории», посвященной 100-летию Башкортостана, районный конкурс «Серебряная нота», республиканский интегрированный фестиваль-конкурс, районный фестиваль народного творчества.  Для детей организовываются выступления выездных цирков, игровые конкурсные программы;  тематика мероприятий разнообразна.
(слайд № 13) В здании СДК работает  сельская библиотека,  обслуживает 1 библиотекарь.

За 2018 год всего посетителей – 968 человек,  книговыдача составила – 25993 экземпляров,  проведено мероприятий – 105. В 2018 годы поступило 86 экземпляров новых книг, выписываются периодические издания, но в связи с низким  финансированием , периодических изданий выписывается не так много. В библиотеке требуется оснащение современной техникой,  замена  мебели, для  улучшения качества предоставляемых услуг. 

Библиотекарь работает в тесном тандеме с работниками СДК, принимает участие во всех мероприятиях: в Фестивале –марафоне «Страницы истории» посвященной 100-летию Башкортостана, во Всероссийской акции библио- ночь «Магия книги». Оформляются тематические выставки,   дети приходят в вечернее время играть в шашки и шахматы, изготавливают поделки.
(слайд № 14) Образование и спорт: На территории сельского поселения функционирует  МОБУ ООШ с. Удельно-Дуваней.
В школе работает 16 педагогов, 2 - технический персонал школы, остальные -7 на аурсорсинге.   Школа имеет интерактивную доску, компьютерный класс с выходом в Интернет, у каждого педагога для работы имеются ноутбуки.  Но требуется замена оконных рам в школе, замена входной группы, школьной мебели,  замена противопожарного линолеума,  требуется установить  противопожарную дверь в музей.

(слайд № 15) Дошкольную группу  школы посещают 39 воспитанников.   Работают: 2 воспитателя, 2 помощника воспитателя, машинист по стирке белья, повар, сторож. Решением родительского комитета дворника содержат родители. В дошкольной группе требуется замена ограждения, установка двух беседок, планы эвакуации, благоустроить  дорожку из асфальта,  изменить угол наклона подъездного пути к детскому саду,  противопожарные  лестницы привести в соответствие с требованием пожарной безопасности. 

В МОБУ ООШ с. Удельно-Дуваней имеется спортзал, стадион. Условия для развития массовой  физической культурой и спортом на территории сельского поселения имеются, но к сожалению, активности населения, молодежи нет. В день села прошло соревнование по волейболу среди молодежи,  в феврале традиционно – турнирпо волейболу, посвященный памяти воина –афганца С.Зырянова  среди школ Удельно-Дуваней, Богородское, Николаевка
 Детская площадка ежегодно благоустраивается, ремонтируется, но ежегодно  ограждение ломают, выворачиваю шурупы, ломаю скамейки. После проведения СПЦ, один из жителей организовал установку лавочек.
(слайд № 16) Здравоохранение.  Самое главное – это здоровье граждан. Медицинским  обслуживанием населения в 2018 году занимался  зав. ФАП - фельдшер Мурашко О.А. работала  ежедневно с 9.00 ч.  до 16.00 ч. Здание ФАП находится в хорошем состоянии.  Наконец  2018 года: общее количество  обслуживаемого населения -740 человек,  детей до года составляло – 18 человек, женщин фертильного возраста – 85,  взято на учет беременных – 7, количество инвалидов – 49, из них 5 детей. Амбулаторных посещений – 1089, среднее число посещений в день  ФАП – 13, посещений на дому  фельдшером всего – 1231.

 В соответствии с Национальным календарем прививок проводилась вакцинация населения: гепатит Б, АДС-М   корь,  ревакцинация клещевого энцефалита ,вакцинация от гриппа  детей и  взрослого населения. На выездной  флюороустановке   прошли  осмотр  221 человек.  Была организована работа выездных  узких специалистов: главврач, зам. главного  врача, фтизиатор, терапевт, педиатор, акушер-гинеколог, невролог, дерматовенеролог, хирург, офтальмолог, стоматолог,  вела работу выездная лаборатория и экг. К  нетранспортабельным больным специалисты выезжали на дом. 

ЖКХ: (слайд № 17)

        Из 3 населённых пунктов частично  газифицировано с.Удельно-Дуваней.   д.Яблочный и д.Ильинский не газифицированы. Не  газифицированными в селе остаются на сегодняшний день  12 улиц общей протяженностью  5,9 км. От населения поступают жалобы в администрацию района, Министерства ЖКХ РБ, в администрацию СП.  Также в селе  газифицировано 3 объекта социальной значимости: СДК,  МОБУ ООШ, магазин «Яна».
Электроснабжением сел и деревень занимается Благовещенский РЭС филиал ООО «БашРЭС -Уфа». Идет постепенная замена трансформаторных подстанций. В селах сельского поселения отсутствует уличное освещение. На сегодняшний день, заключен договор для проверки достоверности смет и сметы направлены на госэкспертизу. 
      В с.Удельно-Дуваней имеется водопровод протяжённостью 8600 метров, водоснабжение села Удельно-Дуваней осуществляется из 2 каптажей родников и  2 скважин. Качество воды по  жесткости  соответствует СанПиНу,  что подтверждается анализами. В течение  2018 года  силами администрации, жителями села  устранено  - 7 утечек. В июле проведен текущий ремонт  водопровода по ул. Уральской. В 2018 году водопровод подвели в дом -12 домовладений.  Обслуживание водопровода  лежало  на плечах   Администрации сельского поселения. 

       В д. Ильинский  и д. Яблочный  забор воды для личных нужд осуществляют через родники и из скважин на личных подворьях. 


Население снабжается твердым топливом закупая  колотые дрова в с. Николаевка, у лестничьего.


Дорожная деятельность.(слайд № 18)

 Внутри сел и деревень проходит 22.8 км дорог, асфальтированы ул. Советская – 2.3  км, ул. Димитрова – 0.3 км в селе Удельно-Дуваней.  В летний период обочины дорог обкашиваются,  на очистку дорог от снега, по соглашению, район передает 50 тыс. рублей. Имеется автобусное сообщение Благовещенск-Николаевка-Удельно-Дуваней-Богородск 2 маршрута, обслуживает ИП Вервельская И. Автобус выполняет 5 рейсов .Цена билета в один конец на сегодня составляет  – 70 рублей.

В 2018 году Благовещенское ДРСУ отгрейдеровало дорогу до деревни Яблочный.
Пожарная безопасность. (слайд № 19)

     Самое главное для населения –это пожарная безопасность. За 2018 год на территории сельского поселения произошли 2 пожара. Погибших нет.   Имеется пожарная машина, ей более 20 лет. Машина на ходу,  с весны и  до заморозков в случае ЧП машина выезжает на тушение пожаров. Так за 2018 год двумя добровольцами Коротковым А.Г. и Антипиным А.А. было осуществлено  7 выездов:  на возгорания травы  -1 раз в д. Куреч Николаевского сельсовета,  1- раз на тушение дома в с. Богородское , 2  на  пожары по адресам: пер.Почтовый, Революционная , выезжали на тушение свалки – 3 раза. Хочется сказать спасибо населению, которое содержит машину за свой счет, на собрании граждан было решено собирать с каждого домовладения по 100 рублей.

       
С жителями проводятся собрания, где проводится противопожарный инструктаж, выступают специалисты пожарного надзора, жителям предлагается страховать свои дома, иметь подручные средства пожаротушения. На сегодняшний день застраховано всего 158 домов. Страхование проводит специалист Росгосстраха Яметова Елена Сайдугановна.

         В администрации имеется мотопомпа,  четыре ранцевых огнетушителя.      Посещаются  многодетные семьи, семьи находящиеся в социально-опасном положении, ТЖС, одиноко проживающие граждане. Им вручаются под роспись инструкции  по пожарной безопасности, на информационных стендах вывешиваются объявления, раздаются памятки. В двух населенных пунктах д.Ильинский и д.Яблочный избраны старосты. В 2018 году установлены - 18 извещателей, семьям находящимся в группе риска, многодетным семьям  выделяемых из муниципального района. 14  извещателей установлено семьям, в которых родились в 2018 году дети. 

Благоустройство  (слайд № 20)

Вывоз мусора и  бытовых отходов населением осуществлялось  самостоятельно на свалку.  В селе проводились  экологические субботники. Каждую пятницу работники бюджетной сферы выходили на очистку села. В 2018 году от Центра занятости населения, были оформлены  рабочими по благоустройству  5  человек. Это во многом облегчило работу по благоустройству. На территории сельского поселения работала Административная комиссия района, которая выписывала предписания по благоустройству, некоторые граждане заплатили штраф. Ежегодно проводится  дератизация  родников, кладбища,  свалки, здания СДК и сельсовета. Весной и осенью сталкали мусор на свалке.

Ежегодно в мае  проходят работы по благоустройству: белятся  столбы по ул. Советской и ул. Димитрова,  покрашена остановка, забор по ул. Димитрова и ул. Советской.

      Селяне благоустраивают  придомовые территории, ремонтируют дома, но остается проблема ветхого и аварийного жилья, которое в основном находится на центральной улице и  создает неблагоприятный вид нашему селу. 
Жители  самостоятельно  села благоустраивают часовню, к родникам чистятся подходы, убирается мусор.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ, ХОЗЯЙСТВ НА ТЕРРИТОРИИ СП.(слайд № 21)
 Особенностью любого  сельского поселения будет его социально-экономическое развитие, в этом играют большую роль   развитие малого бизнеса, предприятий и ЛПХ.  

 В настоящее время на территории сельского поселения работают 3  магазина ТПС,   магазин  «Строитель». 3 кафе – находящиеся на региональной трассе «Уфа-Янаул», шиномонтаж,  в село еженедельно приезжают предприниматели из г. Бирска  и обеспечивают население промышленными товарами,  у предпринимателей имеются свободные площади, которые они могут сдать в аренду или продать. В селе зарегистрировано __ предпринимателей, но участились случаи, что жители открывая ИП, не оплачивают налоги.
Отделение Почтовой  связи Уфимский почтамт ГУП «Почта России»  оказывает большой перечень услуг населению. Обеспечение населения газетами и журналами, производится  прием платежей за свет, газ, телефон, принимаются  платежи по кредитам. Работают 2 работника: начальник  и 1 почтальон. 

На территории сельского поселения располагаются  3 сельскохозяйственных предприятия: СХПК (коопхоз) «Светлый»-  производственной деятельностью не занимается, собственность  коопхоза из-за не использования  приходит в негодность, разворовывается населением. ООО «Агидель»» занимается разведением овец, всего около 300 голов, но рабочих мест не создало. ООО «Дружба» занимаются растениеводством.   

ЛПХ Несговорова и Ершова занимаются откормом  бычков, свиней. 

 (слайд № 22)          Если посмотреть статистику развития личных подсобных хозяйств, то можно констатировать  что поголовье скота уменьшается. Хотя все условия заниматься ЛПХ имеются,  люди переходят на разведение птицы, мелкорогатого скота,  пчелосемей.

Развитие личных подсобных хозяйств

сельского  поселения Удельно-Дуванейский сельсовет

	Наименование
	2017 год
	2018 год

	КРС
	95
	123

	Коровы
	62
	61

	Свиньи
	53
	87

	Овцы/козы
	144/12
	82/68

	Птица
	170
	575

	Лошади
	26
	29

	Кролики
	98
	63

	Пчёлы
	284
	520


      Ветеринарные  услуги представлены –Благовещенской ветеринарной службой.Профилактические прививки проводятся во время, берется взятие крови на лейкоз. Весь КРС и МРС в с. Удельно-Дуваней забиркован. 
ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ПРАВОНАРУШЕНИЙ: (слайд № 23)

В селе проводится  профилактическая работа по предупреждению  правонарушений: общественная инспекция по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, проведено 3 заседания, ежегодно проходит выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;  социально-профилактический центр поселения -3 заседания.  В 2018 г.  членами народной дружины «Дуванейской», осуществлено 3 дежурства на массовых праздниках. Благодаря им мероприятия проходят в спокойной обстановке.
На территории СП совершаются хищения, участились случаи семейного дебоширства.   Школа и общественность проводят профилактическую работу, но работу так, же необходимо проводить еще и в семье. Необходимо принять совместные дополнительные меры, направленные на профилактику правонарушений .     
     


Общественная работа.(слайд № 24)
Большую помощь по работе с населением  оказывали общественные организации:

- первичная организация Совета ветеранов, которую возглавляет Ковязина Александра Абрамовна. Совет проводит большую работу с пожилыми людьми,  тружениками тыла и вдовами, участниками локальных войн. Совместно со школой проводит патриотическую работу на примере участников ВОВ, воина-афганца Сергея Зырянова, тружеников тыла; традиционно проходит турнир по волейболу,  посвященный памяти воина-афганца С.Зырянова среди школ с. Удельно-Дуваней, Николаевка и Богородское, в этом году переходящий кубок увезли ребята из Николаевки.  Советом ветеранов оформляются  папки. (слайд № 25)
-  Совет инвалидов возглавляет Луговая Наталья Николаевна, которая  проводит работу среди  людей с ограниченными возможностями, в 2018 году членов общества 11  человек, из них 5 дети, которые оплачивают взносы.  На день инвалидов, местные предприниматели: Уланова Н.Ю., Гурьянов В.В., Жосков Г.С., ИП Поздеева М.А., жительница села Клековкина Л. делают подарки детям-инвалидам. Председателем общества инвалидов посещены квартиры инвалидов: Чистяковой В.А.,  Емелева В.Н., Двоеглазова Н.А., Лугового Н.С., Пермякова А.А., со всеми проведены индивидуальные беседы.

Члены общества инвалидов  принимали участие в массовых мероприятиях, проводимых в селе: в «Масленице» - Салиева С.А., Луговая Н.Н, Якупова Г.Г.,  Коледина В.А.- пекли блины, угощали чаем жителей;  Якупова Г.Г. – является председателем Женсовета с. Удельно-Дуваней; на День села постоянно  общество  инвалидов готовят «Чайную и квасную лавку» -готовят чай, квас.

  (слайд № 26)
 - Женсовет  села возглавляет  Якупова Гульсима Газимовна. Женсовет проводит   профилактическую работу с подростками, женщинами, оказывают материальную помощь (продуктами, вещами), тем, кто оказался в трудной ситуации, участвуют в мероприятиях: День Матери, оформили папку по вдовам. На Новый год вручены подарки трем семьям, посещались квартиры с составлением Актов ЖБУ.(слайд № 27)
     -  Молодежный совет села возглавляет Жосков Григорий. Члены Молодежного совета в феврале 2018 года очистили от снега   могилу воина-афганца С.Зырянова, обелиск погибшим и пропавшим без вести в годы ВОВ. Хотелось бы больше активности,  рабочая молодежь не посещает собрания, а ведь именно они наше будущее. Поэтому пожелание, работу активизировать.


ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ на 2019 год: (слайд № 28)

 У нас, как и у многих сельских поселений имеются  проблемы, над которыми нам надо  работать:

-повысить собираемость недоимки за земельный налог с физических лиц за прошлые годы; 

-  ликвидировать свалки;

- вести  работу по борьбе  с алкоголизацией населения;

- работать с населением по активности местных инициатив;

- В перспективе  планируем :

- составить  план развития  сельского поселения на 5 лет; 

- менять облик села на современный, при этом учитывать местные традиции, сократить % бесхозности домов; 

-  Провести работу по оформлению в собственность  пожарного депо,  здания моленного дома.

-активизировать деятельность всех руководителей по участию в проектной деятельности, направленной на привлечение средств в учреждения.

-увеличить налогооблагаемую базу  поселения путем оформления собственности гражданами и юридическими лицами;

- провести выборы главы Республики Башкортостан и выборы сельских депутатов; 
- провести в августе День села.

       Для решения всех перечисленных проблем, необходимо вести  постоянную работу, работу которую никто не видит и только кажется , что АСП увязла в бумагах. Искать возможности привлечения средств для развития жизни на селе. 
 

Заканчивая свое выступления,  разрешите выразить огромные слова благодарности за  помощь и поддержку всем руководителям учреждений, депутатам Совета сельского поселения,  предпринимателям,  которые оказывали посильную помощь для решения возникающих проблем сельского поселения. (слайд № 29)
 На этом мой доклад окончен. Благодарю за внимание.

 

