ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕТЕЙ МЕСТАМИ 

В ДОШКОЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
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В Республике Башкортостан определён общий порядок комплектования дошкольных образовательных организаций в муниципальных районах Республики Башкортостан. 
На официальном сайте сервиса электронной очереди в детские сады Республики Башкортостан (www.edu-rb.ru), осуществляется единая общая электронная регистрация детей в детские дошкольные образовательные организации. При наличии у родителей права на льготное предоставление мест детям в муниципальные дошкольные образовательные организации, сформирована льготная очередь. 

Решение вопроса комплектования дошкольных образовательных организаций Благовещенского района и города Благовещенска осуществляется в порядке установленной очередности, согласно даты подачи родителем заявления и наличия свободных мест. 
Комплектование групп в детские сады на учебный год осуществляется в соответствии с Положением о постановке на учет детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного образования, порядке приема и комплектования дошкольных образовательных организаций муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, утвержденное постановлением Администрации Муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан от 30.10.2015 г. № 1278 по возрастному принципу родившихся детей в период с 1 ноября соответствующего года по 31 октября соответствующего года.  В дошкольных образовательных учреждениях имеется возможность зачисления ребёнка в группу кратковременного пребывания.
Распределение мест в дошкольные образовательные организации находится на контроле Благовещенской межрайонной прокуратуры.
Оформление детей в детский садик осуществляется в МКУ Управление образования муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан по адресу: г. Благовещенск, ул. Б. Першиных, д. 4, телефон: 8(34766) 3-20-99, специалист – Глазырина Галина Георгиевна.  
